

Acta de reunión de la mesa de la Diversidad Funcional



Ayuntamiento de
TORREJÓN DE ARDOZ
Concejalía de Bienestar
e Inmigración

Acta reunión mesa de la diversidad Funcional

Nº reunión 3 2016

Lugar y Fecha

Sala en Concejalía de Movilidad y Voluntariado, 2ª planta del Centro Abogados de Atocha, Londres 11-B

**18 Octubre 2016
Hora: 12.00 h**

Miembros convocados a la reunión

Rubén Martínez: Concejal de Bienestar, Cultura e Inmigración
Pilar Gutiérrez: Concejalía Movilidad y Voluntariado
Luis Morante : Secretario técnico de la Mesa
Susana Casado: ASTOR-INLADE
Carmen Sánchez: ASME
Lola Rodríguez: TORRAFAL
Asunción López y Flora Zafra : AFTA
José Antonio Guerra y Susana Rodas: Asociación de PARKINSON
Inma García: CRPS. Fundación Manantial
Claudia de Miguel: EASC Torrejón
Yolanda Ortiz Asociación de tu mano
Janet Rojas Astea Henares
Pilar Campos y Jaime Asociación ADEMTA
Sara Hernández Bote: Lúpicos Solidarios
Cristina Vera Martínez ONCE

Invitados-as

Ángeles Sánchez UTS de Atención Primaria
Laura Fiol monitora ASTOR

No asisten

Elvira Laguna: GEA
Mavi García: AFADACS
Isabel Méndez UTS del Hospital de Torrejón
David Bueno UTS de Salud Mental

Orden del día

- 1) **Aprobación acta reunión anterior**
- 2) **Programar Semana de la Diversidad Funcional 2016**
- 3) **Programa actuaciones Diversidad Funcional de Servicios Sociales 2017**
- 4) **Ruegos y Preguntas**

DESARROLLO

Previo a la reunión Yolanda de Fundación Manantial hace un llamamiento a la participación para la actividad de Yarn Bombing o tejer el árbol de la esquina de Constitución con Virgen de Loreto, pide que se hagan trozos con un largo indiferente de unos 20 cm de ancho (exactamente de 30 puntos con aguja de tejer de 5,5) y que los jueves en el CRPS de 16 a 17 horas se ha hecho un grupo para tejer al que invita a participar si alguien no quiere tejer en solitario. Para facilitar la actividad se insta a dejar los trozos ya confeccionados en la sede de Fundación Manantial (Av/Madrid 37) antes del 29 de noviembre y en horario de 8 a 18 horas.

1) Acta de reunión anterior. Se decidió llevarla leída y anotadas modificaciones para agilizar. No se hacen modificaciones sobre la enviada

2) Respecto a las actividades programadas para la semana de la Diversidad Funcional y el Voluntariado, Pilar explica las actividades para las asociaciones de la acción voluntaria (no sólo de Diversidad Funcional) que se harán todas el 30 de noviembre (ver documento adjunto) las mesas para asociaciones, el árbol del voluntariado y el taller de tarjetas de navidad del que pide confirmen asistencia para ese día en horario de 18.30 a 19.30 así como comunicar las asociaciones interesadas en tener mesa.

También Pilar sugiere que las asociaciones pueden plantear alguna exposición en el centro durante la semana. El resto de actividades de la semana se recogen en el documento adjunto a esta acta con dos precisiones. **Se informa erróneamente que la feria de empleo y discapacidad sería el 16 de noviembre pero en realidad está prevista para el 23 de noviembre** y que las asociaciones que envían usuarios han de rellenar el listado proporcionado antes del 31 de octubre. Aún no se sabe si se podrá contar con caseta solidaria en la Plaza y cuantos días serían pero se recoge el interés en contar con ella de AFTA, PARKINSON, DE TU MANO, LUPICOS, ASTOR, ASTE, ADEMTA (quedando ASME a la espera de confirmar su interés en contar con ella)

También respecto al III paseo por la inclusión se queda que desde PARKINSON Susana y Jose hacen el manifiesto que se utilizará para poder leerlo. Se quedará para organizar el evento y sus necesidades de personal el próximo 28 de noviembre a las 10.30 en la sala roja.

Respecto a la actividad de deporte inclusivo en Plaza España, Laura Fiol de Astor explica en que consiste la Boccia y su interés por conformar un grupo de personas que practiquen este deporte que mejora la coordinación motora y ojo-mano. Se pretende hacer un grupo con vistas a ampliar en la próxima temporada y poder participar en una liga de boccia

- 3) El tercer punto no da tiempo a ser tratado dada la hora se informa de que el taller de formulación de proyectos técnicos está casi completo (falta una persona para el grupo de mañana y otra para el de tarde) y si se consigue llenar podría comenzar en enero de 2017
- 4) En ruegos y preguntas se informa sobre el nuevo centro residencial de Fundación Manantial que se construirá en la calle boyeros... Cristina de la Once plantea algunas deficiencias de adaptación urbana de las que dará traslado al concejal

ANEXO: Programación de la semana de la diversidad y el voluntariado

En Torrejón de Ardoz a 24 de Octubre de 2016

Luis Morante Saboya

Secretaría técnica de la Mesa de la Diversidad Funcional
Concejalía de Bienestar del Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz

